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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

ΕΠΑ.Λ Νικήτης – Κωδικός Σχολείου 4940135

Αρ. μαθητών: 91 (12 αλλοδαποί) – Αρ. τμημάτων  5

Στο σχολείο μας οι μαθητές έρχονται από τη Νικήτη, τον Άγιο Νικόλαο, το
Μεταγγίτσι, τη Μεταμόρφωση, το Ν. Μαρμαρά, τη Σάρτη και τη Συκιά.

Κατά τη περσινή χρονιά φοιτούσαν στο σχολείο μας και 18 πρόσφυγες με
ταυτόχρονη λειτουργία τάξης ένταξης.

Η κτιριακή υποδομή είναι πολύ καλή, έχοντας επαρκή αριθμό αιθουσών
διδασκαλίας, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, 2 εργαστήρια πληροφορικής, 1
εργαστήριο τουριστικών επαγγελμάτων και 1 εργαστήριο ψυκτικών. Τα εργαστήρια
των τουριστικών και των ψυκτικών δεν είναι πλήρως εξοπλισμένα, ενώ απουσιάζει
από το σχολείο μας  εργαστήριο φυσικών επιστημών.

Η μεταφορά των μαθητών από και προς το σχολείο πραγματοποιείται με μισθωμένα
λεωφορεία.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία



Αρμονική λειτουργία σχολείου, διοικητική εμπειρία, αξιόλογο εκπαιδευτικό
προσωπικό, καλές σχέσεις μεταξύ εκπαιδευτικών -γονέων – μαθητών, καλή κτιριακή
υποδομή, καλές σχέσεις με τοπικούς φορείς και συλλόγους.

Σημεία προς βελτίωση

Βελτίωση της επίδοσης φοίτησης μαθητών, βελτίωση υλικοτεχνικής υποδομής.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Διοικητική εμπειρία, καλό κλίμα με εκπαιδευτικό προσωπικό, καλές σχέσεις με
γονείς, καλές σχέσεις με τοπικούς φορείς.

Σημεία προς βελτίωση

Συνειδητοποίηση από τους γονείς της αναγκαιότητας ίδρυσης Συλλόγου Γονέων και
Κηδεμόνων.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Διάθεση εκπαιδευτικών για επαγγελματική βελτίωση και επιμόρφωση, καλές
σχέσεις και κλίμα με μαθητές και γονείς, κλίμα αλληλεγγύης και συνεργασίας
μεταξύ του εκπαιδευτικού προσωπικού.

Σημεία προς βελτίωση

Διάθεση εκπαιδευτικού προσωπικού για επιμορφωτικές δράσεις, βελτίωση
τεχνολογικού εξοπλισμού στα εργαστήρια και αύξηση της ταχύτητας σύνδεσης στο
internet.


